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Sjal Anna Emilia =
 

 

 
Anilinlila, orange, lite grönt och lite randigt! Färgstarka fälltäcken har med tiden 

blekts på ovansidan, men baksidans prakt visar vi nu i Annafamiljen. Färgstarkt 

och festligt hör till livets högtidligheter.  

Idé och utförande: Denna beskrivning kommer från boken ”Vävsjäl – en kvinnlig 

historia”. Formgivare Anna Sjons Nilsson. Boken är producerad av 

Länshemslöjdskonsulenterna i Jämtlands Län. 
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VÄVSEDEL  

Teknik  Sjal i Tuskaft 

Bindning  Tuskaft  

Varp  A Öglan, orange nr 307, Warp & Weft 

 B Öglan, lime nr 322, Warp & Weft  

 C Öglan, cerise nr 313, Warp & Weft 

Inslag  a Öglan, cerise nr 313, Warp & Weft 

Sked  Antal rör på 1 dm/antal trådar i varje rör  45/10, 1-1 

Täthet  Antal varptrådar på 1 cm i skeden:  4,5 tr 

 Antal inslag på 1 cm av tyget i vävstolen  4-5 inslag 

Bredd Färdig bredd 55 cm 

 Skedbredd     56,8 cm  

 

Varpordning  

B lime 8 tr    8 tr 

A orange  8 tr  8 tr  

C cerise   224 tr   

 

Summa trådantal: 8 tr + 8 tr + 224 tr + 8 tr + 8 tr = 256 tr  

 

Garnåtgång /meter Varp  A 0,007 kg 

  B 0,007 kg 

  C 0,102 kg 

 Inslag  a 0,130 kg 

   

 

VÄVINSTRUKTIONER 

Sjalens mått: 55 cm x  200 cm + fransar. Krympning 10% 

Efter inslaget släpp trampan och för slagbommen mot vävkanten, trampa därefter 

om och för tillbaka slagbommen. Detta gör att skälet blir bra eftersom trådarna i 

varpen hakar fast i varandra.  

Väv sjalen 210 cm för att det färdiga måttet ska bli 200 cm, krympmån vid vävning 

och tvätt. 

Knyt fransarna med en pärlknut. Klipp dem därefter lika långa på båda sidor. 


